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事 業 報 告

インフルエンザ
予防ワクチン接種

移動検診車による
定期健康診断

女川支部
「年末調整説明会」

石巻税務署へ
新年の表敬訪問

河南桃生支部
「年末調整説明会」

石巻支部
「年末調整説明会」

かほく支部
「年末調整説明会」

新設法人説明会（第2回） 法人税務セミナー

東松島支部
「年末調整説明会」

日　付　令和２年12月５日（土）
会　場　石巻ルネッサンス館
担当医療機関　せんだい総合検診クリニック

日　付　令和２年11月21日（土）
会　場　石巻ルネッサンス館
担当医療機関　（一財）宮城県成人病予防協会

日　付　令和２年11月16日（月）
会　場　女川町まちなか交流館
講　師　石巻税務署法人課税第一部門事務官

小松 真子 氏

日　付　令和３年１月５日（火）
会　場　石巻税務署

日　付　令和２年11月20日（金）
会　場　河南桃生商工会
講　師　石巻税務署法人課税第一部門事務官

菅野 己来 氏

日　付　令和２年11月25日（水）
会　場　石巻市水産総合振興センター
講　師　石巻税務署法人課税第一部門 事務官

菅野 己来 氏

日　付　令和２年11月17日（火）
会　場　石巻かほく商工会
講　師　石巻税務署法人課税第一部門事務官　

　小松 真子 氏

日　付　令和３年２月１日（月）
会　場　石巻ルネッサンス館
講　師　石巻税務署法人課税第一部門

上席調査官　浅野 昭二 氏

日　付　令和３年２月２日（火）・３日（水）
会　場　石巻ルネッサンス館
講　師　石巻税務署法人課税第一部門

上席調査官　浅野 昭二 氏

日　付　令和２年11月18日（水）
会　場　東松島市商工会
講　師　石巻税務署法人課税第一部門事務官

菅野 己来 氏

本 部 会

令和２年11月

～

令和３年２月
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租税教室③

租税教室② 租税教室④

フラワーアレンジメントセミナー租税教室①会員親睦視察会

令和３年度
税制改正要望に関する
提言活動

日　付　令和３年１月20日（水）
会　場　石巻市立桃生小学校
講　師　部会長　岩倉 智津江 氏

日　付　令和２年12月11日（金）
会　場　石巻市立須江小学校
講　師　副部会長　木村 美保子 氏

日　付　令和３年２月13日（木）
会　場　石巻市立広渕小学校
講　師　部会員　小笠原 博美 氏

日　付　令和２年12月22日（火）
会　場　石巻グランドホテル
講　師　㈲大森花園　代表取締役 大森 憲市 氏

日　付　令和２年12月３日（木）
会　場　石巻市立鮎川小学校
講　師　部会長　岩倉 智津江 氏

日　付　令和２年11月26日（木）・27日（金）
会　場　岩手県内・気仙沼市ほか

日　付　令和２年11月26日（木）
会　場　石巻市、石巻市議会、東松島市、女川町、
　　　　安住淳事務所

女 性 部 会

石巻市 石巻市議会

東松島市 女川町 安住淳事務所
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租税教室④

租税教室⑥

租税教室① ・ ②

租税教室③

租税教室⑤

第１回全体会議

日　付　令和２年12月11日（金）
会　場　石巻市立稲井小学校
講　師　副部会長　柳橋 哲也 氏

日　付　令和３年１月８日（金）
会　場　石巻市立中津山第一小学校
講　師　副部会長　髙橋　一 氏

日　付　令和３年２月３日（水）
会　場　石巻市立鹿又小学校
講　師　部会員　鈴木 孝正 氏

日　付　令和２年12月15日（火）
会　場　石巻市立二俣小学校
講　師　部会員　齋藤 幸一 氏

日　付　令和３年１月20日（水）
会　場　石巻市立向陽小学校
講　師　部会員 今野 将克 氏

日　付　令和２年11月27日(金) 　　　
会　場　割烹滝川・リモート

青 年 部 会

※上の絵と下の絵には相違点が７か所
あります。見つかりますかな？
　（答えは 16 頁にあります）

７つの間違い探し

【作者紹介】神谷一郎（かみや・いちろう）
　専修大法学部卒後、漫画プロダクションを
経て漫画家に。現在はフリーランスのイラス
トレーターとして、雑誌・広告・水彩画挿絵等
で活躍中。
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◇ 外部からの病気には、自然免疫と獲得免疫で防衛
　多発しているコロナ禍で、死者は別にして感染者から状況を聴いてみると、同じ職場にいたのに、かなり重症で入院
した人、症状が軽く自宅待機だった人、全く無症状だった人など様々です。軽いクシャミが数回出ただけで、勉強になっ
たと笑顔の人もいました。どうしてそんなに違うのかと不思議に思い、詳しい関係者に尋ねると、ほぼ全員が「免疫力の
差」と答えます。それには高齢者であることのほか、心臓病、呼吸器疾患、糖尿病などの基礎疾患があるかどうかも要因
のようでした。そこで日常的によく使われる免疫とは何かについて説明します。
　人間は一見元気そうに見えても、体内では毎日のようにガン細胞が発生したり、外部からは細菌やウイルスが侵入し
てきたりと、病気の標的にされています。そうした外敵に対し、内部から監視して撃退を図るのが免疫で、言葉を替える
と“自己防衛システム”のことなのです。
　その免疫には、元々備わっていて初回攻撃が担当の「自然免疫」と、１度入ってきた病原体を再度追い払う「獲得免疫」
の２種類があります。ガードマンかお巡りさんのような役割をする自然免疫は、侵入してきた病原体（抗原）に対抗して
抗体を創り、白血球などのパワーを借りて最初の攻撃をします。最も強力なのは、名前を聴いたことはあると思います
が、リンパ球の１種のＮＫ細胞です。ＮＫとはナチュラルキラー、つまり「俺様は生まれつきの殺し屋だぞ」と誇示して
いるのです。
　しかし同じ種類の抗原が再侵入してきた際は、自然免疫ではもう対処できません。獲得免疫が登場し、速やかに支援
の仲間たちと協調体制を築き、リンパ球の１種のＢ細胞、Ｔ細胞などを総出動させます。ハシカなどは１度感染すると
２度とかからないのは、この２段攻撃のおかげと言えます。

◇ 生活習慣を見直し食事の改善などでパワーアップを
　免疫力は生まれつき備わったものですが、歳を重ねると風邪をひきやすくなるように低下していきます。殺し屋のＮ
Ｋ細胞でさえ、３０歳になると徐々に弱まり始めます。一般的にハイリスクとなるのは、まず加齢で免疫力が低下した
高齢者、そして先述の基礎疾患による病人や、妊婦、乳幼児などが、次なる要注意者です。
　一方で、免疫力は食事の内容や運動の有無などに大きく左右されることが分かってきました。また現代病と言われる
ストレスには滅法弱く、リラックスすると免疫細胞が活性化するという特性のあることも明らかになりました。
　要約すると、免疫力は生活習慣の影響が非常に大きいので自分の日常生活を仔細にチェックすれば、その強化はさほ
ど難しくはないことになります。ではどうするかは、「食・動・眠・浴・笑」に気を付けること。一文字でもお分かりでしょ
うが、順番に食事、運動、睡眠、入浴、笑い、です。
　最も大事なのはバランスのとれた食事です。５大栄養素は元より、野菜をたっぷり、ヨーグルトなどの乳製品、味噌、
納豆、キムチなどの発酵食品、果物もお勧めです。次に運動は毎日が望ましいので過激なものは避け、ウォーキングで十
分です。
　さて睡眠は個人差が大きいので時間数は控えますが、免疫細胞は睡眠中に活性化することを肝に銘じ、快眠を心がけ
て下さい。入浴は毎日、少しぬるめのお湯に20 ～ 30分ほど浸かり、全身を心地よく温めましょう。快眠も誘導するはず
です。　
　最後の笑いは、心の健康をもたらす無料の薬です。先述のＮＫ細胞を短時間で活性化するほか、笑えば必然的に腹式
呼吸になるので全身の血行が良くなり、肌もきれいになります。江戸時代に生まれた「笑う門には福来る」の格言は今も
健在で、酒は百薬の長をもじって、「笑いは千薬の長」とも言われます。
　コロナ対策も基本的には以上の心得で十分ですが、専門医によるとコロナの初期症状は風邪やインフルエンザに酷
似しています。疲れなどが続いてコロナを心配する人は多いようですが、感染者でも基礎疾患がなくて普段は健常であ
れば、ほとんどが軽症か中程度の症状で回復します。テレビでよく放映される味覚障害、臭覚障害はほんの一部とのこ
とでした。
　もう１つ、イギリス、ブラジルなどではコロナウイルスが変異して、感染力が強いと問題視されていますが、日本での
予防策はワクチン接種も始まるし、現在の三密回避、マスク着用、うがい励行で十分だそうです。2020年１月、中国・武
漢市で発した新型コロナの死者は世界で9,400万人を超えました。しかし日本人の死者は4,420人と別格で少ないのは、
「マスク着用が徹底しているからでは」が、海外のコメントです。

【筆者紹介】大谷克弥（おおたに・かつや）　医療ジャーナリスト。東北福祉大学講師。日本医学ジャーナリスト協会会員。
　　　　　読売新聞社出身、在職中に長期連載「医療ルネサンス」を創設。現在はフリーで、著作、講演活動などに従事。

終息しないコロナ禍で注目される「免疫力」とは
医療ジャーナリスト　大　谷　克　弥
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行こ
う

錯さ
く

誤ご

の

末
、
食
べ
ら
れ
る
も
の
を
見
付

け
ま
し
た
。
そ
の
具
体
的
な
例

と
し
て
ワ
ラ
ビ
、
ク
ズ
、
カ
ラ

ス
ウ
リ
、
ト
コ
ロ
の
根
や
、
ク

ヌ
ギ
・
ト
チ
等
の
木
の
実
が
あ

り
ま
す
。
ま
た
、
現
在
は
料
理

と
し
て
食
卓
に
の
る
ウ
ド
・
タ

ラ
ッ
ポ
・
カ
ラ
ト
リ
・
セ
リ
等

は
、
か
つ
て
は
救
荒
食
物
と
し

て
人
々
の
命
を
つ
な
い
で
き
た

も
の
で
し
た
。

　

天
保
の
飢
饉
の
際
に
、
仙
台

藩
で
普
及
し
た
救
荒
食
物
と
し

て
「
松
皮
餅
」
が
挙
げ
ら
れ
ま

す
。

　

こ
れ
は
、
藩
の
勘
定
奉
行
に

就
任
し
た
佐
藤
助
右
衛
門
が
製

法
を
あ
み
だ
し
た
も
の
で
、
松

の
皮
に
米
の
粉
を
混
ぜ
て
作
り

ま
し
た
。

　

そ
の
作
り
方
、
手
順
を
示
す

と
以
下
の
様
に
な
り
ま
す
。

①
粗
皮
を
は
ぎ
、
合
皮
の
白
い

部
分
を
取
り
出
す
。

②
そ
れ
を
、
灰
を
溶
い
た
水
に

入
れ
よ
く
煮
る
。

③
更
に
、
白
湯
で
煮
る
。

④
２
日
間
、水
に
つ
け
て
お
く
。

⑤
水
か
ら
取
り
出
し
、
す
り
こ

木
の
よ
う
な
も
の
で
、
よ
く

叩
く
。

⑥
細
か
く
切
る
。

⑦
再
び
よ
く
叩
く
。

⑧
水
で
よ
く
洗
う
。

⑨
水
か
ら
取
り
出
し
て
よ
く
し

ぼ
る
。

⑩
米
の
粉
を
混
ぜ
る
。【
松
皮

１
貫
目（
３
・
75
㎏
）に
米
の

阿 

部  

和 

夫

阿 

部  

和 

夫

石
巻
市
芸
術
文
化
振
興
財
団

石
巻
市
芸
術
文
化
振
興
財
団

理
事
長

理
事
長

飢
饉
の
際
の

　
　
松
皮
餅
と
コ
ン
ブ
餅

石
巻
の
歴
史
か
ら 

⑱



昆 布 餅 の 作 り 方

昆布を、半日程
水に浸す

取り上げて、
天日で、乾かす

火気で、粉に
なる程、乾かす

臼でついて
粉にする

火で又乾かして
臼でつく

粉おろしで
おろす

鍋に水をはり
一晩、煮る

水で洗う。それ
をめのこと言う

それをせいろで
ふかす

めのこ 3 盃に、米粉
小麦粉 3盃程合わせ
て臼でつく

臼で又ついて、きな
粉にくるみ、砂糖を
つけて食べる

（上手くいかない場合）
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感
想
と
し
て
「
こ
れ
は
、
平
常

時
で
も
よ
い
食
べ
物
だ
」
と

言
っ
て
い
ま
す
。
き
っ
と
飢
え

を
凌
ぐ
食
べ
物
と
い
う
よ
り
、

平
常
時
の
料
理
と
し
て
も
耐
え

得
る
も
の
だ
と
感
じ
た
の
で

し
ょ
う
。
コ
ン
ブ
は
、
現
在
で

も
美
味
し
い
「
出だ

汁し

」
と
し
て

重
宝
さ
れ
て
い
ま
す
。
こ
の
事

を
思
う
と
佐
藤
屋
伝
兵
衛
の
感

想
は
、
当
を
得
た
も
の
と
思
わ

れ
ま
す
。

※

　

こ
れ
ま
で
私
は
、
十
八
回
の

連
載
の
内
、
九
回
に
わ
た
っ
て

「
天
保
の
飢
饉
」
の
こ
と
を
執

筆
し
て
き
ま
し
た
。
つ
ま
り
、

連
載
の
半
分
を
飢
饉
の
紹
介
に

使
い
ま
し
た
。
こ
れ
に
は
、
多

く
の
人
々
に
石
巻
で
起
こ
っ
た

「
天
保
の
飢
饉
」
の
こ
と
、
そ

の
災
害
の
為
に
、
こ
の
地
域
で

は
、
平
成
の
東
日
本
大
震
災
以

上
の
死
者
が
出
て
い
た
こ
と
を

知
っ
て
欲
し
い
と
い
う
私
の
思

い
が
こ
も
っ
て
い
ま
す
。

　

飢
饉
は
、
決
し
て
過
去
の
災

害
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。
現
在
、

地
球
上
に
は
飢
え
に
苦
し
む

人
々
が
い
ま
す
。
そ
れ
が
日
本

で
起
こ
ら
な
い
と
い
う
保
証
は

何
も
な
い
の
で
す
。
自
然
災
害

に
よ
る
飢
饉
は
、
防
ぎ
き
れ
ま

せ
ん
。
し
か
し
そ
の
外
の
要
因

に
拠
る
飢
饉
は
、人
間
の
行
為
、

努
力
で
防
ぐ
こ
と
が
出
来
ま

す
。そ
の
こ
と
を
、人
々
に
知
っ

て
貰
い
、
飢
饉
を
未
然
に
防
ぎ

た
い
の
で
す
。
万
一
、
飢
饉
が

起
き
て
し
ま
っ
た
な
ら
ば
、
先

人
達
の
歴
史
の
中
か
ら
、
非
常

時
の
中
で
ど
う
生
き
抜
い
た
ら

よ
い
の
か
、
そ
の
救
い
の
方
策

を
探
り
だ
し
た
い
と
思
っ
て
い

ま
す
。

※

　

こ
れ
ま
で
六
年
間
、
十
八
回

に
わ
た
っ
て
「
石
巻
の
歴
史
か

ら
」
を
連
載
し
て
ま
い
り
ま
し

た
が
、
今
回
を
以
っ
て
次
の
方

に
バ
ト
ン
タ
ッ
チ
す
る
こ
と
に

な
り
ま
し
た
。

　

次
回
か
ら
執
筆
し
て
下
さ
る

方
は
、「
石
巻
千
石
船
の
会
」

の
事
務
局
長
を
務
め
て
お
ら
れ

る
本
間
英
一
さ
ん
で
す
。

　

こ
の
会
で
は
、「
石
巻
の
歴

史
と
風
土
を
語
り
伝
え
る
」

と
い
う
コ
ン
セ
プ
ト
の
下
に

「
ふ
る
さ
と
の
か
た
り
べ
」
と

言
う
機
関
誌
を
発
行
し
て
い

ま
す
。
そ
れ
が
、
平
成
七
年

（
一
九
九
五
）六
月
の
創
刊
号
以

来
、
一
五
七
号
を
数
え
ま
す
。

そ
の
中
で
は
、
明
治
・
大
正
・

昭
和
・
平
成
に
か
け
て
の
石
巻

の
様
々
な
歴
史
が
掲
載
さ
れ
て

き
ま
し
た
。
そ
れ
を
執
筆
し
て

い
る
の
が
、
本
間
英
一
さ
ん
で

す
。

　

本
間
さ
ん
の
こ
れ
ま
で
の
蓄

積
の
中
か
ら
、
一
般
の
人
が
知

ら
ず
に
い
た
興
味
深
い
こ
と
が

紹
介
さ
れ
る
も
の
と
期
待
し
て

い
ま
す
。

　

最
後
に
、
私
に
執
筆
の
機
会

を
与
え
て
く
れ
た
石
巻
法
人
会

様
と
、
お
読
み
戴
い
た
皆
様
方

に
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。



制度導入までのスケジュール

登録申請は、e-Taxをご利用
いただくと手続がスムーズです。

令和５年10月１日から
「適格請求書等保存方式（インボイス制度）」が導入されます。
適格請求書発行事業者（登録事業者）のみが適格請求書
（インボイス）を交付することができます。

個人事業者の方はスマートフォンからでも申請できます。

登録申請書の
受付開始

インボイス制度
の導入

令和５年10月1日令和3年10月1日 令和5年３月31日

登録事業者になろうとする事業者の方は「適格請求書発行事業者の登録申請書（登録申請書）」の提出が必要です。
登録申請書提出後、税務署から登録番号などの通知が行われます。

新（字数の桁31＋T「は方の者業事の外以れそ、」号番人法＋T「は方の者業事るす有を号番人法、はていつに号番録登　 ※
たな固有の番号）」が登録番号となります。

登録申請書
受付開始！

令和３年１０月１日から
事業者の方へ 消費税　インボイス制度

登録
申請

登録申請書は、
令和3年10月１日
から提出が可能です。

令和５年10月１日から登録を受けるためには、原則として、
令和５年３月31日までに登録申請書を提出する必要があります。

令和３年３月31日 石 巻 法 人 会 広 報 誌 第225号（10）



「インボイス制度」ってナニ？

インボイスってナニ？
請　求　書

事な要必が載記にスイボンイ（項事の定一、ちうの等書細明入仕たし成作がら自、は手買　 ）※（　
項）が記載され取引相手の確認を受けたものを保存することで、仕入税額控除の適用を受け
ることもできます。 

請　求

【記載事項】
① 請求書発行事業者の
　 氏名又は名称
② 取引年月日
③ 税象対減軽（容内の引取 

率の対象品目である旨）
④ 税率ごとに区分して
　 合計した対価の額
⑤ 事るけ受を付交の類書 

業者の氏名又は名称

【記載事項】
区分記載請求書に以下の
事項が追加されたもの

① 登録番号
　 《課税事業者のみ登録可》
② 適用税率
③ 税率ごとに区分した
　 消費税額等

2020.10国税庁　法人番号7000012050002

きとたれらめ求らか）者業事税課（手相引取るあで手買、は者業事録登るあで手売　 
は、インボイスを交付しなければなりません（また、交付したインボイスの写しを保
存しておく必要があります）。

 　売手が買手に対して、正確な適用税率や消費税額等を伝えるものです。
」率税用適「、」号番録登「に」書求請載記分区「の行現、はに的体具　 　

及び「消費税額等」の記載が追加されたものをいいます。

●現行の区分記載請求書とインボイスとの記載事項の比較
＜区分記載請求書（現行）＞ ～令和５年９月 ＜インボイス＞ 令和５年10月～

e-Taxに 関 す る 詳 し い 情 報 は、e-Taxホ ー ム ペ ー ジ（https://www.
e-tax.nta.go.jp）をご覧ください。利用開始の手続、推奨環境及びよく
ある質問（Q&A）などをお知らせしています。

● インボイス制度に関する一般的なご相談は、   
専用ダイヤルで受け付けております。

【専用ダイヤル】0120－205－553（無料）
【受付時間】9：00～17：00（土日祝除く）

詳しくお知りになりたい方は、
国税庁ホームページ（https://
www.nta.go.jp）の「インボイス
制度特設サイト」をご覧ください。

e-Taxに関する情報 

インボイス制度に関するお問合せ先

電子データ（電子インボイス）でもOK!

相引取、てしと則原、にめたるけ受を用適の除控額税入仕は手買　 
手（売手）である登録事業者から交付を受けたインボイス（※）の保存
等が必要となります。

請求書
○○㈱御中

㈱△△

●年■月分　
 

　■月▲日　割りばし　　  550円
　■月▲日　牛 　肉  ※ 5,400円

：
　　　　    合  計 　  43,600円

（10％対象　22,000円）
（８％対象　21,600円）

※は軽減税率対象

請求書
○○㈱御中

㈱△△（Ｔ1234…）

●年■月分　
        

　■月▲日　割りばし　　  550円
　■月▲日　牛 　肉  ※ 5,400円

：
　　　　    合  計 　  43,600円

10％対象 22,000円 内税　2,000円
８％対象 21,600円 内税　1,600円

※は軽減税率対象

特設サイトへ

石 巻 法 人 会 広 報 誌 令和３年３月31日（11）第225号



e-Taxの
利用可能時間

e-Taxホームページ https://www.e-tax.nta.go.jp

月曜日～金曜日（休祝日等及び12月29日～1月3 日を除きます。) 24時間
  （注) 休祝日の翌稼働日は8時30分からご利用いただけます。

毎月の最終土曜日及び翌日の日曜日の 8 時30分～24時
　（注）利用可能時間については、 メンテナンス作業等により変更する場合や、時期により延長する場合がありますので、

　　事前にe-Tax ホームページでご確認ください。

スマートフォンやタブレット端末、自宅等のパソコンで
納税証明書請求データを作成・送信します。

自宅等で
請求データを作成・送信
自宅等で
請求データを作成・送信

窓口で書面により請求する場合と比べ
短い時間で受け取れます。

ご指定日に税務署窓口で
本人確認後に受取

ご指定日に税務署窓口で
本人確認後に受取

（請求日当日の受取を指定された場合には、
　多少お時間をいただくことがあります。）

タブレット端末
からでも

利用できます。

イータックスイータックスイータックスイータックス

使って快適!使って快適!使って快適!使って快適!
イータックスイータックスイータックスイータックス

使って快適!使って快適!使って快適!使って快適!

※電子署名及び電子証明書の
送信が不要です!!

※電子署名及び電子証明書の
送信が不要です!!

オンライン請求オンライン請求

手数料がおトクです。手数料がおトクです。 窓口での待ち時間が
短縮できます。

窓口での待ち時間が
短縮できます。１税目 1年度

１枚 370円（通常400円）

の
書
明
証
税
納

は
求
請

こ ん な メ リ ッ ト も ！こ ん な メ リ ッ ト も ！

令和３年３月31日 石 巻 法 人 会 広 報 誌 第225号（12）



納税証明書のオンライン請求に当たっては、e-Taxホームページ
（https://www.e-tax.nta.go.jp）のe-Taxソフト（ＷEB版）または
e-Taxソフト（SP版）をご利用ください。
代理人による請求データの送信と税務署窓口での受取も可能です。

利用開始の手続、利用可能時間、パソコンの推奨環境、e-Taxソフトの操作方法、よくある質問（Q&A）に関する最新の
情報についてe-Taxホームページで詳しくお知らせしておりますのでご覧ください。
e-Taxソフト・確定申告書等作成コーナーの事前準備、 送信方法、 エラー解消などに関するご質問は、

。いさだくせわ合い問おへ）1095-10-0750.LET（」クスデプルヘーナーコ成作・xaT-e「
ヘルプデスクの受付時間は、月曜日～金曜日  9時～ 17時（土日祝日等及び12月29日～ 1月3日を除きます。）です。

（注） e-Taxソフト（SP版）では、ご利用になれません。 
       電子証明書の取得やICカードリーダライタの購入等の事前準備が必要です。
　　 インターネットバンキングやATM等からペイジーを利用して手数料（郵送の場合は手数料＋郵送料）を電子納付する必要があります。
①郵送で書面受取（別途郵送料がかかります。）
②e-Taxで電子納税証明書（電子ファイル）をダウンロード（ダウンロードした電子ファイルは有効期間内であれば何度でもお使いいただけます。） 
　（注） あらかじめ、提出先に電子納税証明書（電子ファイル）の提出が可能か確認してください。

e-Taxホームページ https://www.e-tax.nta.go.jp
イータックス

R2. 09

オンライン請求
の手順

郵送または電子ファイルで受け取る場合

▲ スマートフォンやタブレット端末をご利用の方は、e-Taxソフト（SP版）から作成できます。

（注） 請求データの送信に電子署名及び電子証明書の添付は不要です。

手数料を納付し、納税証明書を受け取ります。

※「QRコード」は株式会社デンソーウェーブの登録商標です。

スマートフォンや自宅のパソコン等で
納税証明書請求データを作成

右のQRコードからアクセスしてください。 https://www.e-tax.nta.go.jp/e-taxsoftsp/e-taxsoftsp1.htm ⇒

（注） e-Taxを初めてご利用になる場合は、開始届出書をオンラインで作成・提出し、利用者識別番号を取得してください。

▲ 税務署窓口で本人であることが確認できる本人確認書類（運転免許証など）及び個人に係る請求の場合
　には番号確認書類（マイナンバーカードなど）をご提示ください。▲ 代理人による受取には、委任状及び代理人の本人確認書類（運転免許証など）のほか、個人に係る請求の
 場合には本人の番号確認書類（マイナンバーカードなど）の写しが必要です。▲ 本人確認書類の種類により、１枚の提示で足りるものと２枚の提示が必要なものに分かれます。▲ ⇒ 。いさだく認確ごを 」続手求請付交の書明証税納「 るあにジーペムーホ庁税国はくし詳

税務署窓口で本人確認

。いさだくてし）プッタ（クッリクを」信送「、し力入を項事要必い従に示表面画
オンライン請求

納税証明書の受取

STEP

1

STEP

2

STEP

3

STEP

4

（代理人による受取には委任状が必要となります。）

本人の電子署名を付与し、電子証明書を添付して送信ができる方は、郵送または電子ファイルでの受け取りもできます！！本人の電子署名を付与し、電子証明書を添付して送信ができる方は、郵送または電子ファイルでの受け取りもできます！！本人の電子署名を付与し、電子証明書を添付して送信ができる方は、郵送または電子ファイルでの受け取りもできます！！本人の電子署名を付与し、電子証明書を添付して送信ができる方は、郵送または電子ファイルでの受け取りもできます！！

▲ e-Taxホームページ（https://www.e-tax.nta.go.jp）のe-Taxソフト（ＷEB版）から作成できます。
を」）分略省名署（求請付交の書明証税納「、らか〕成作規新〔の内」税納・請申・告申「のーュニメンイメ 

　選択し作成してください。
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●申告所得税、贈与税及び個人事業者の消費税の申告・納付期限が延長されました。

　新型コロナウイルス感染症の拡大防止の観点から、申告所得税、贈与税及び個人事業者の消費税の申告期
限・納付期限について、令和３年４月15日（木）まで延長されました。
　これに伴い、申告所得税及び個人事業者の消費税の振替納税の振替日についても、下記のとおり延長されま
した。

【申告・納付期限】
税　　　目 当　　　初 延　長　後

申 告 所 得 税 令和３年３月15日（月）
令和３年４月15日（木）個 人 事 業 者 の 消 費 税 令和３年３月31日（水）

贈 与 税 令和３年３月15日（月）

【振替納付日】
税　　　目 当　　　初 延　長　後

申 告 所 得 税 令和３年４月19日（月） 令和３年５月31日（月）
個 人 事 業 者 の 消 費 税 令和３年４月23日（金） 令和３年５月24日（月）

●令和３年４月16日（金）以降の税務署での相談は、事前の予約をお願いします。

　（※確定申告期間中（令和３年４月15日（木）まで）の相談は、事前予約制ではありません。）

　確定申告期限後（令和３年４月16日（金）以降）の面接相談は、事前予約制となります。
　電話での回答が困難な相談内容（具体的に書類や、事実関係を確認する必要がある場合など）については、電
話で税務署に事前に相談日時を予約してください。
　なお、制度や法令等の解釈・適用についての一般的な相談は、下記「手順２」において1を選択することで、電
話相談センターへの相談が可能です。
　〇手順１
　　税務署へ電話をかけます。　※受付８：30 ～ 17：00（土、日、祝日及び年末年始を除く）

　　　石巻税務署　代表　０２２５－２２－４１５１
　〇手順２
　　音声案内に従い「２」を選択します。

1　電話相談センター
2　申告相談の事前予約等
3　消費税の軽減税率制度についての一般的なご相談等
4　納税の猶予制度についてのご相談等

　〇手順３
　　税務署の職員が応答しますので、「面接相談の事前予約である旨」お伝えください。
　　職員が、氏名、住所、相談内容等をお伺いし、予約を受け付けます。
　　また、相談日に必要な書類等をお伝えしますので、当日ご持参ください。

石巻税務署からのお知らせ
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▪解答を書いたパズルを切り取るかまたはコピーして、ハガキに貼り、
住所・氏名・連絡先と広報誌の感想・ご意見などを一言ご記入いただ
き、法人会事務局へお送り下さい。正解者の中から抽選でクオカード
1,000 円分を3 名様へプレゼントいたします。〆切は５月末日までと
させていただきます。

【問題】二重枠に入った数字の合計はいくつでしょう？

〒986-0032　石巻市開成1－35　石巻ルネッサンス館内
　　　　　　（公社）石巻法人会  パズル係

《送り先》

行 事 予 定

※当会ホームページからも、行事予定がご覧いただけます。
※新型コロナウイルス感染症拡大の影響により、予定が変更になる場合がございます。http://www.i-houjinkai.jp

《パズル・数独》
※ルール① ： まだ数字の入っていないマスに、１から９までの数字の

どれかをひとつずつ入れましょう。
　ルール② ： タテの列、ヨコの列、太線で囲まれた3×3のブロックの

いずれにも、１から９までの数字がひとつずつ入るよう
にします。

４月６日 ㈫ 【河南桃生支部】第１回役員会 11:00 河南桃生商工会桃生支所
４月９日 ㈮ 【女川支部】第１回役員会 11:30 女川町まちなか交流館
４月12日 ㈪ 第１回税制委員会 12:00 大もりや本店
４月13日 ㈫ 新入会員セミナー①「社会人としての心構え」 14:00

石巻市かわまち交流センター（かわべい）
４月14日 ㈬ 　　　  〃　　　  ②「電話対応と基本のマナー」 14:00
４月15日 ㈭ 【青年部会】第１回役員会 18:30 石巻法人会事務局
４月16日 ㈮ 【県連】第１回事務局長会議 13:00 仙台ビルディング6階・リモート会議
４月23日 ㈮ 【県連】正副会長打合せ会 15:00 仙台国際ホテル6階
４月27日 ㈫ 【県青連】第１回部会長会議 18:30 未定
５月11日 ㈫ 監査会 12:00 石巻ルネッサンス館
５月13日 ㈭ 第１回総務委員会 12:00 石巻グランドホテル

５月14日 ㈮
【県女連】第１回部会長会議 未定 未定
【青年部会】令和３年度報告会 16:30 大もりや本店

５月18日 ㈫
第１回正副会長会議 11:00

石巻グランドホテル
第１回理事会 12:00

５月19日 ㈬ 【県連】第１回総務委員会 15:30 未定

５月21日 ㈮

【県青連】第１回租税教育推進委員会 未定 未定
【女性部会】第１回役員会 10:30 石巻グランドホテル
【　  〃　  】令和３年度報告会 11:30

石巻グランドホテル【　  〃　  】会員交流会 12:00
【　  〃　  】公開講演会 13:30

５月25日 ㈫ 【県連】第１回理事会 16:00 仙台ガーデンパレス
５月28日 ㈮ セミナー「社会人基礎力要請研修」 13:30 石巻市かわまち交流センター（かわべい）
６月16日 ㈬ 【県連】第１回税制委員会 15:30 仙台ビルディング

６月17日 ㈭
令和３年度定時社員総会 16:00

石巻グランドホテル表彰式 16:50
会員交流会 17:00

６月21日 ㈪ 【県連】令和３年度定時社員総会 16:00 江陽グランドホテル

※
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間違い探しの答え／①奥の板の「六尺」と「五尺」 　②ホトトギスの尾　③サカヤキの大きさ　④道具箱に差した針の数　⑤カツオのスジの形　⑥道具箱の横の布　⑦ゲタの歯


